
Lavička na 
posilňovanie





Exploded Drawing 

Nákres explózie
1. Ľavá zadná vzpriamená rúra 1
2. Pravá zadná vzpriamená rúra 1
3. Zadná spodná rúra  1
4. Zadná spojovacia rúra  1
5. Zadná nastaviteľná rúra  1
6. Hlavná krížna rúra   1
7. Predná podporná rúra  1
8. Zahnutá rúra pre nohy  1

9. Nastaviteľná rúra pre nohy 1
10. Rúra na penu   3
11. Ľavé rameno motýlika  1
12. Pravé rameno motýlika  1
13. Rúra rukoväte   2
14. Rúra na chrbtový vankúš 2
15. Chrbtový vankúš   1
16. Sedadlový vankúš  1
17. Dlhá pena    6
18. Krátka pena   2

19. Ľavý bezpečnostný hák  1
20. Pravý bezpečnostný hák  1
21. Spona s priemerom 25  3
22. Kolík    3
23. Šesťhranná skrutka M10*110 2
24. Šesťhranná skrutka M10*65 1
25. Šesťhranná skrutka M10*60 2
26. Šesťhranná skrutka M10*55 8
27. Šesťhranná skrutka M10*20 2
28. Šesťhranná skrutka M8*40 4
29. Šesťhranná skrutka M8*20 4
30. Podložka s priemerom 10 28
31. Podložka s priemerom 8  8
32. Podložka s priemerom 6  2
33. Nylonová poistná matica M10 13
34. Nylonová poistná matica M6 2



Krok 1

Krok 2



Krok 3

krok 4




